TESZT V.0
Monérdk, protisztdk orszaga

1. Kosd Gssze az orszagokat az élélényekkel:

MONERAK ORSZAGA Elesztd, penész és kalapos gombak
PROTISZTAK ORSZAGA Mohak, pafranyok, fenyék
GOMBAK ORSZAGA Baktériumok, kék-z6ld moszatok
NOVENYEK ORSZAGA Halak, férgek, emldsok

ALLATOK ORSZAGA Békanyal, améba

2. Jeldld az egytlen helyes valaszt:
a) A szétszort sejtmag tipusanak neve:

Protiszta Prokariota
b) A zéldmoszatok ezzel a sejtszervecskével taplalkoznak:
Kloroplasztisz Ostor Csillo
c) Egy mixotrof él6lény neve:
Papucséllatka Amdba Zoldostoros
d) Eukariota sejtnek nevezziik azt a sejtet amelynek:
16l kérilhatérolt sejtmagja van Szétszort sejtmagja van
e) Az aszervecske amellyel az Améba mozog és taplalkozik:
Fenyerzekeny folt Sejtmag Alldbacska
f) Mit jelent az egysejtl fogalama:
Egyetlen sejtbdl all Tobb sejtbdl épiil fel
g) fgy szaporodnak az egysejtuek:
Magokkal Sporakkal Osztoddssal

3. Huzd a baktériumok részeit a megfelel6 helyekre:
SEJTHARTYA
SZORT SEITMAG
SEJTPLAZMA
OSTOR

SEJTFAL

4. Kosd bssze a tdplalkozasi formdkat a jellemzdikkel:

Autotrof taplalkozas Nappal autotrof-, éjjel heterotrof modon taplalkoznak.
Heterotrof tapdlkozas Fény jelenlétében késziti a taplékat.
Mixotrof taplalkozas A kornyezetébdl veszi fel a taplalékat.

5. [rj | betiit ha az 4llitas igaz és H bet(t ha hamis. FIGYELEM, CSAK NAGY BETUKET HASZNALI 11111
A fotoszintézis egy autotrof taplalkozasi forma.

Az egysejtli zdldmoszatnak spirdl alakl a kloroplasztisza.

A papucsallatka egy egysejtl, amely csillok segitségével mozog.

Az egysejtii zoldmoszat heterotréf modon téplalkozik mert nincs kloroplasztisza.

A papucsallatka osztoddssal szaporodik.
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